

Az Iványi Építőmester Kivitelező, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Kedvezményezett) 2017.12.11.-én támogatási kérelmet nyújtott be a Nemzetgazdasági Minisztérium által meghirdetett „A KKV-k versenyképességének növelése adaptív technológiai innováció révén” című felhívásra.

A Támogató 2018.07.24.-én a **GINOP-2.1.8-17-2017-00745** azonosítószámú projektet elbírálta, és az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból **11.180.663 Ft vissza nem térítendő** támogatásban részesítette.

A Projekt címe: **„Innovatív eszközbeszerzés az Iványi Építőmester Kft.-nél a versenyképesség növeléséért”**

A Projekt megvalósítási ideje: **2018.09.04-2018.10.31.**

Támogatás intenzitása: **50 %**

A projekt tartalmának bemutatása:

A projekt megvalósítása során DOKA zsaluzati rendszer kerül beszerzésre.

A fejlesztés **célja:** A beszerezni tervezett eszközöknek köszönhetően a társaság technológiai háttere komplex, fenntartható módon fejlődik. A Kft. a beszerzéssel bővíti kapacitását; javítja technológiai felkészültségét, versenyképességét.

A fejlesztés indokoltsága:

A DOKA zsalurendszerrel képessé válunk **vasbeton elemek** (gerenda, pillérek, zsalukő, egyéb műtárgy elemek) és **formasablonok előre-, gyártására**. A telephelyen előregyártott elemeket a helyszínen már csak összeszerelni kell. Így hatékonyabbá tudjuk tenni a termelésünket, a kivitelezési határidőket rövidíteni tudjuk. Tudni fogunk előregyártani, amikor lesz szabad kapacitásunk vagy akár rossz időjárás esetén is. Főleg téli időszakban jelentett eddig gondot a munkaerő megtartása. A beruházás megvalósítási jelentősen segítené ennek a problémának a megoldását is.

A DOKA zsalurendszerrel **jelenleg nem rendelkezik** az Iványi Építőmester Kft. Korábban a betontermékek gyártásához az egyes előállításai lépések kiszervezése, vagy a különböző zsaluzati rendszerek bérlemény útján való alkalmi használata vált szükségessé, vagy a betontermékek felhasználása késztermék vásárlásával tudott megvalósulni; ezek mindegyike jelentős többletköltséget követelt meg. A DOKA zsaluzati rendszer beszerzését követően a Kft. önállóan, saját maga képessé válik a különböző betonelemek előállítására.

A fejlesztés eredménye:

- a vállalkozás gazdasági teljesítménye erősödik;
- eszköz-parkja bővül;
- a foglalkoztatási potenciálja javul, új munkahelyeket teremthet hosszabb távon- javul az erőforrás-hatékonysága;
- bővül az előállított termékpalettája;
- fenntartható piaci pozíciót és növekedést biztosít.